



INSTITUTO FEDERAL
Sertão Pernambucano

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

RETIFICAÇÃO Nº 01 - EDITAL Nº 13/2025

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto Presidencial de 16/05/2024, publicado no D.O.U. de 17/05/2024, e tendo em vista as Leis 8.112/1990, 12.772/2012, 11.091/2005, o Decreto 9.991/2019 e a IN nº 21/2021, RESOLVE publicar a retificação nº 01 do Edital nº 13/2025, nos seguintes termos:

Onde se lê:

ANEXO I - QUADRO ATUAL DE SERVIDORES POR UNIDADE / NÚMERO DE VAGAS PARA AFASTAMENTO

Para docentes

Unidade	Quantidade atual de servidores	Quantitativo total de vagas	Quantitativo de vagas ocupadas	Saldo de vagas disponível
Campus Petrolina	134	13	3	5*
Campus Petrolina Zona Rural	73	7	2	4*
Campus Floresta	43	4	1	0*
Campus Salgueiro	65	6	3	0*
Campus Ouricuri	58	5	4	1
Campus Santa Maria da Boa Vista	33	3	4	0
Campus Serra Talhada	43	4	3	1

***O saldo de vagas disposto não está de acordo com os 10% estabelecido no presente Edital, em virtude de necessidades institucionais do campus. Em caso de dúvidas, consultar a Direção de Ensino do respectivo campus.**



INSTITUTO FEDERAL
Sertão Pernambucano

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

Leia-se:

**ANEXO I - QUADRO ATUAL DE SERVIDORES POR UNIDADE / NÚMERO DE VAGAS
PARA AFASTAMENTO**

Para docentes

Unidade	Quantidade atual de servidores	Quantitativo total de vagas	Quantitativo de vagas ocupadas	Saldo de vagas disponível
Campus Petrolina	134	13	3	5*
Campus Petrolina Zona Rural	73	7	2	4*
Campus Floresta	43	4	1	0*
Campus Salgueiro	65	6	3	1*
Campus Ouricuri	58	5	4	1
Campus Santa Maria da Boa Vista	33	3	4	0
Campus Serra Talhada	43	4	3	1

***O saldo de vagas disposto não está de acordo com os 10% estabelecido no presente Edital, em virtude de necessidades institucionais do campus. Em caso de dúvidas, consultar a Direção de Ensino do respectivo campus.**

Petrolina, 31 de janeiro de 2025.

Jean Carlos Coelho de Alencar
Reitor